ENSAYO SEGUNDO CONTROL PARCIAL

PROBABILIDAD Y ESTADÍSTICA

CM-432 
Nombre:___________________________________Puntaje:__________Nota:________

Profesor:_______________________________________Fecha____________________
1) Sea 
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el número de unidades defectuosas producidas por una cadena de montaje en un día cualquiera, con la siguiente distribución

	N° unidades defectuosas
	Probabilidad

	0

1

2

3
	0.40

0.35

0.15

0.10


i) Si se eligen 15 días al azar, encuentre la probabilidad de que en 5 días se haya producido dos o tres unidades defectuosas.




(4 ptos.)
ii) El Depto. de Control de Calidad decide parar la cadena de montaje cuando se tengan cuatro días con tres unidades defectuosas producidas. Si no se ha detenido la cadena de montaje en el sexto día, encuentre la probabilidad de que se detenga a lo más en el octavo día.








(4 ptos.)
iii) En un mes de treinta días, encuentre la probabilidad de que en 15 días no hayan unidades defectuosas, en 6 días haya una unidad defectuosa, en 5 días hayan dos unidades defectuosas y en 4 días haya 3 unidades defectuosas.

(4 ptos.)
Nota: Se debe especificar la variable aleatoria y el modelo de probabilidades asociado en cada una de las respuestas.
2) Suponga que la duración X (en miles de horas) de un determinado artículo de consumo es una variable aleatoria continua  la cual tiene una función de densidad definida por:
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a. Determine el valor de la constante K.




(4 ptos.)
b. Determine  la función de distribución acumulada de X, 
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(4 ptos.)
c. Determine la probabilidad de que un artículo dure a lo más 3500 horas si ha durado a lo menos 1500 horas.







(4 ptos.)
3) La fábrica de neumáticos DURAMAS produce un tipo de neumáticos con una vida útil media de 80000 kilómetros y una desviación estándar de 8000 kilómetros. Suponiendo que la vida útil de los neumáticos sigue una distribución normal.

a) ¿Cuál es la probabilidad de que un neumático dure más de 96000 kilómetros? (4 ptos.)
b) Si se sabe que el 50% de los neumáticos duran entre 
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 kilómetros. Hallar los valores de 
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 si estos valores son simétricos respecto a la media.
  (4 ptos.)
c) Si el fabricante vende un neumático en un precio fijo de $20000 y el costo de producción por unidad está relacionado con la vida útil de los neumáticos mediante la función 
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. Determine la utilidad esperada por neumático.   (4 ptos.)
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